



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

LISTADO DE PREGUNTAS Y RESPUESTAS NO. 1 RELATIVO A LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL No. LPN-CPJ-21-2017, ADQUISICIÓN DE QUINCE (15) AUTOMÓVILES, CON EL OBJETIVO DE PODER CUBRIR NECESIDADES DEL SERVICIO DE TRANSPORTE DE DISTINTAS DEPENDENCIAS DEL PODER JUDICIAL.

Pregunta No. 1:

Por medio del presente tengo a bien solicitar enmendar el pliego de condiciones de la licitación de referencia **No. LPN-CPJ-21-2017**, específicamente en los siguientes puntos, a saber:

ITEM 1: 15 Automóviles

- Año: Permitir mínimo 2017
- Transmisión: Permitir mínimo 4 velocidades en adelante

Respuesta No. 1:

Si pueden presentar:

- Mínimo año 2017.
- Mínimo 4 velocidades

Pregunta No. 2:

De acuerdo a su llamado a licitación de referencia **No. LPN-CPJ-21-2017**; solicitamos que:

- Que el guía sea Hidráulico o Eléctrico, ya que lo normal para éste tipo de automóvil es que la dirección sea asistida electrónicamente.
- Confirmar si aceptarán propuesta alternativa.

Respuesta No. 2:

- Guía: **Eléctrico**
- Sí, aceptamos propuestas alternativas.

Pregunta No. 3:

Para las especificaciones Técnicas del Lote 1, correspondiente a la adquisición de quince (15) "**automóviles Sedán de 1200CC en adelante**" solicitamos nos informen si es posible presentar ofertas alternativas?



COMITÉ DE COMPRAS Y LICITACIONES

Deseamos aclarar que cuando nos referimos a ofertas alternativas lo hacemos con la inquietud de saber si podemos ofrecer más de un modelo en mismo lote ya que esto pudiera representas mayores y mejores alternativas para la institución a la hora de tomar decisiones de compra.

Respuesta No. 3:

Si, pueden presentar ofertas alternativas.

Comité de Compras y Licitaciones